
PRAZNIČNI  DECEMBER  2023  V  1. RAZREDU 

Prazničnega meseca decembra se v 1. razredu vedno vsi zelo veselimo. 
Odet je v veselje in poln pričakovanj.  

Letos so učenci podaljšanega bivanja z učiteljicama Majo Planinšič in 
Urško Arl vhod v naš hodnik obarvali v praznični božični vlakec.  

 

 

 

 



Veseli december vsako leto  začnemo z branjem prisrčne pravljice 
VILIBALD. Vilibald je namreč božično drevesce. Po poslušanju so 
nastale lepe risbice. 

 

Vsak dan smo se zbrali v kotičku ob smrečici, kjer so se dogajale same 
lepe in zanimive stvari. Prepevali smo praznične pesmice. 

 



Izdelovali smo okraske za okrasitev učilnice in hodnika. Radi smo barvali 
pobarvanke in likovno ustvarjali.  

Naše pridne roke so izdelale tudi izdelke za novoletno šolsko tržnico. 

       

 

 
Poštarju Pavliju smo narisali risbice za Božička. Ta nas je obdaril z 
ogledom virtualne lutkovne igrice PAVLI IN DIHURČI. 

 

 



Posebna dogodivščina je bil ogled baletne predstave SNEGULJČICA   v 
izvedbi baletk glasbene šole Ravne. S čudovito predstavo so se nam 
predstavili v kulturnem domu na Prevaljah. K prav posebnemu vzdušju 
pa je prispevala tudi pot na ogled predstave. Peljali smo se namreč z 
avtobusom.  

 

                         

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 



 

   

 

 



 

 



     

 

Hudobni mačehi urok s strupenim jabolkom ni uspel, saj je princ rešil 
Sneguljčico. Tako se je pravljica srečno končala. 

 
Brali smo tudi prav posebno zgodbico. O medvedku z rdečo pentljo. Ta 
nas je podučil, da je lahko darilo tudi lepa in prijazna beseda. 

Zato so bili z nami v šoli v tem mesecu tudi naši medvedki.  

 



 

 

 

 
 

 



Naše mesto  je bilo praznično okrašeno. Najlepše lučke so bile na DTK, 
kamor smo se podali na sprehod. 

 

 

 



Izdelali smo tudi prelepe novoletne voščilnice in z njimi razveselili starše. 

 

Pridno smo vadili plesno točko ob glasbi LEP SONČEN DAN za šolsko 
prireditev POKAŽI, KAJ ZNAŠ  ob koncu leta. 

          

 

 

 



Komaj smo čakali, da bomo na vrsti za nastop. 

 

 
 

In odlično smo se odrezali na odru! Glasno so nam ploskali. 

 

 
 

 



Prvošolci smo kot vsako leto v mesecu decembru pripravili tudi razredno 
prireditev namenjeno  DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI. Tudi 
tokrat sta nas obiskala predstavnika zveze slovenskih častnikov gospod 
Branko Kaker in gospod Milan Rakuša.  

 

Predala sta nam slovensko zastavo in nas seznanila s pomenom tega 
državnega simbola. Ponosno so predstavniki oddelčnih skupnosti prejeli 
vsak svojo zastavo. 

     



 

        



 

Pripravili smo lep program. Na začetku smo zapeli himno ZDRAVLJICA, 
na koncu pa ob posnetku še pesem Nuše Derenda  ZA SLOVENIJO 
ŽIVIM, ki opeva lepote naše domovine. 

 

 

 



Bili smo tako pridni, da je glas o našem trudu in pridnosti prišel na ušesa 
samemu Božičku. In ta se je odločil, da nas obišče. Čisto nepričakovano 
sta nas na KULTURNI DAN s palčkom pomagalčkom presenetila in nas 
tudi obdarovala. Vsakega posebej.  JUJ, KAKO SMO BILI VESELI! 

 

               

 



                 

 



                   

 

 

 

 



 

Sledilo je skupinsko fotografiranje z Božičkom:  1. C, 1. B in 1. A 

 



 

 

 

 



Veselje ob odvijanju daril je bilo neprecenljivo. V učilnici smo se posvetili 
igri in neizmerno uživali. 

 

 



      

 

                

Od srca se zahvaljujemo podjetju MODUL, da nas je lahko v tem 
pravljičnem času Božiček tako zelo razveselil z darili.  

      



Učiteljice smo bile tega dne še posebej vesele, ker se je povabilu  na 
naše srečanja ob TRADICIONALNI PRVOŠOLSKI PREDNOVOLETNI 
TOMBOLI, odzvala zdaj že nekdanja učiteljica, še lani naša Janja 
Čebulj. Ta je tombolo, ki je prinesla v naš dan posebno sprostitev in 
veliko veselja, tudi vodila. Ob tej priložnosti se ji posebej zahvaljujemo 
za njen obisk. 

 

 

 



 

               

 



 

 

 
Zapisala:  Andreja Keber 

Fotografije:  Andreja Keber in Marija Mirnik 


